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Lesplan verpleegkundig leiderschap 

Onderwerp Verpleegkundig leiderschap in relatie tot functioneren op HBO werk- en 
denkniveau 

Doelstelling(en) De verpleegkundige: 
Na het 10 weekse scholingstraject: 

o Kan na het scholingstraject van 10 weken benoemen welke 
toekomstige rol hij/zij moet beheersen om te kunnen functioneren op 
hbo werk- en denkniveau. 

o Kan na het scholingstraject van 10 weken reflecteren of zij het 
klinisch redeneren, coördinatie van zorg en evidence based practise 
beheersen om hun rol als verpleegkundige op hbo werk- en 
denkniveau in de praktijk te kunnen uitvoeren. 

Introductie ochtend: 
o Is op de hoogte van het scholingsreglement. 
o Neemt zijn/haar verantwoordelijkheid t.a.v. deelname en uitvoering 

gedurende het scholingstraject. 
o Verwoordt binnen welke CanMEDS rollen en competentiegebieden 

een verpleegkundige werkzaam is en welke rollen zij hierin vervult. 
o Weet hoe hij/zij vanuit het verpleegkundig leiderschap moet gaan 

functioneren op HBO werk- en denkniveau. 
o Heeft inzicht gekregen in hoe hij/zij moet reflecteren en welke 

reflectiemethodieken er zijn.  

Thuisactiviteit 1 Bestudeer: 
o Het reglement ‘scholing verpleegkundige HBO werk- en 

denkniveau’, te vinden via KLIK. 
o Het verpleegkundige beroepsprofiel, pagina 19 t/m 28, te vinden 

via onderstaande link. 
http://www.venvn.nl/Portals/1/Nieuws/Ouder%20dan%202010/3_p
rofiel%20verpleegkundige_def.pdf  

Thuisactiviteit 2 Denk na en beschrijf: 
o De verschillen van het verpleegkundig beroep vroeger, nu en in de 

toekomst. 
o Zoek de volgende reflectiemethodieken op:  

Methodiek volgens Korthagen, de START(T)methodiek en de ABCD 
methodiek. Beschrijf wat de overeenkomsten en de verschillen 
tussen deze methodieken zijn.  

Lesactiviteit 1 
  

Groepswerk (met docent en ondersteuner) 

o Thuisactiviteit in groepsopdrachten bespreken/uitwerken; 

 CanMEDS rollen 

 Verpleegkundige vroeger, nu en in de toekomst; 

 Reflectiemethodieken 

Praktijktoetsing 
 
 
 
 
 
 

Reflectieverslag: 
o Schrijf een reflectie na start scholingstraject lesmoment 1, waarin 

je beschrijft waar je staat t.o.v. je ontwikkeling naar HBO werk- en 
denkniveau.  

o Schrijf een reflectie na afsluiting van het scholingstraject van 10 
weken, waarin je beschrijft welke ontwikkelpunten je hebt t.a.v. je 
groei als verpleegkundige naar HBO werk- en denkniveau.  

Opmerkingen Thuisactiviteit 1 en 2 moeten ter voorbereiding van lesmoment 1 
uitgevoerd worden. De uitwerking van deze thuisactiviteiten moeten 
meegenomen worden naar de les.  
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